

Надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю

Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Вознесенівському району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Дніпровському району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Заводському району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Комунарському району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Олександрівському району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Хортицькому району
Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Шевченківському району



1.	Перелік категорій одержувачів послуги	<ul style="list-style-type: none">• непрацюючі малозабезпечені особи• особи з інвалідністю• діти з інвалідністю
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p><i>Непрацюючі малозабезпечені особи подають:</i></p> <ol style="list-style-type: none">1.заяву;2.копію паспорта;3.копію пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги;4.копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті). <p><i>Особи з інвалідністю та діти з інвалідністю або один із батьків, опікуни чи піклувальники (законні представники) подають:</i></p> <ol style="list-style-type: none">1.заяву;2.копію паспорта та/або свідоцтва про народження дитини з інвалідністю (у разі потреби — копії паспорта законного представника та документа, що підтверджує його повноваження);3.копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті);4.копію висновку медико-соціальної експертної комісії, лікувально-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю) про встановлення інвалідності. <p>Під час подання копій документів, передбачених цим пунктом, пред'являються оригінали зазначених документів.</p>
3.	Порядок та спосіб подання	Документи подаються особою або її законним

	документів	представником особисто до районного управління соціального захисту населення.
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5.	Строк надання послуги	По мірі надходження бюджетних коштів.
6.	Результат надання послуги	Виплата одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю або вмотивована відмова. Рішення про надання або відмову в наданні допомоги приймається комісією, утвореною в районному управлінні соціального захисту населення.
7.	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Заявнику надається витяг з протоколу засідання комісії особисто або надсилається поштою. Матеріальна допомога перераховуються на рахунки, відкриті заявником в одному з уповноважених банків або через пошту.
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Ненадання усіх необхідних документів, передбачених п. 3 інформаційної картки. 2. Розмір пенсії та/або державної соціальної допомоги у місяці, який передує місяцю звернення, перевищує два прожиткових мінімуми для осіб, які втратили працездатність. 3. Відсутність бюджетних призначень для виплати допомоги.
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення»
10.	Примітка	Районне управління соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, використовує інформацію про розмір пенсії та державної соціальної допомоги, що виплачується особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю і непрацюючим малозабезпеченим особам, які звернулися за наданням допомоги, з урахуванням даних автоматизованої системи обробки документів щодо призначення та виплати пенсій, центрального сховища баз даних Мінсоцполітики або даних, зазначених у довідках, виданих органами, що виплачують таким особам пенсії та/або державну соціальну допомогу. Допомога надається один раз на рік у розмірі 50 відсотків установленого законом на дату звернення прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.